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=2x140°—180°
=100°
CEED
A 9] 91710 A7]19] & 360°0| 2=
(£ AQ] 7ol A7) +2 2/ a+2 2 b=360°
(£ AQ] &7t 517])=360"—2( La+ £ b)
=360"—2 % 140°=80°
. £x=180"—80°=100°

26

2]

sZat 2b+ s+ sd+szet+2f+2g
= (7719] 4tztg o) Wizke] 2719] 7))
— (4239 9)zke] A7)0 §h)x 2
=180"X7—360°x2
=540°
QEF O-3 o] BA, CGE
o
2 ACG+ «BGC
=2ABG+ «BAC
L Lat+ 2b+ s+ 2d
+letsLf+2zg
=(At2tE ABDF 9] Wizt 27]9] 3
+ (23 CEGY| W] =2719] 7))
=360"+180°
=540°

QEZ TRof|lA AR 2747 9]

Q7}e] =719] 92 36070 =

(za+2b)+(zc+2d)
+(ze+ 2 f)+80°+65

=360°
L satsbt Lot sdy sLet 2 f
=215



\ s21~8 )

P.58~61
g 20
@ 9 919 5 4 AAT ARL Holtt,
® 3 0] FAT A 919) T AL o)L e 2] iy
Soltt,
CI- @

® AC9} ACR o]2ojdl w32 o},

I:I- @
® £AOD=180°¢] & uj, Fx4& AOD7} &&o] =},
g @
1 14=40°: 210°, 210x=560 .- x:%
=FNE)
21 3=120°: 30°, 30x=2360 =12
3:6=30":y°. 3y=180 . y=60
g ®
4:16=2": (22°+60°)
16x=4(2x+60), 162=8x+240
8x=240 L x=30
g
AC=4BCoJ4 AC : BC=4: 10|28
~2AOC : 4BOC—4 i1
. oo 1 oo
. 2BOC=180°X —~+ 4+1 =180° X ==36
=IO
/AE:T%E:(/ZK:S:LL:MEE
+AOB: 2,BOC: «COA=3:4:5
. oo 3 ool oo
. 2 AOB=360 X5y s — 3607 X =90
g 15°
2AOC: #BOC=AC : BC=1:50]0&

PN TN B “D e (i
2BOC=180°x 1+57180 6 150° (i)
oltf ABOC: OB=0C?! o]S#4ztgolnz
4OBC:%>< (180°—150°) =15° - (i)

7|1 HiS
(i) £BOCe| 37| 73| 60%
(i) 2OBCe| 37| 73| 40%

10

n

12

13

|:r 7HH
AAOBE= OA=0B2l o|SH4H7}3
Slh=g=1

ofl

AOAB:% % (180°—140°) =20°

AB/CDoleg
2AOC=~20AB=20"(312})
AB : AC=140°: 20°=7: 1
. AB=7AC

w2k ABe] Aol ACe| Zole] 7ajo]r),

E 16cm

AB/CDolE g

20OBA= 2BOD=30° (312}
AAOBE= OA=0B¢l ol5¥4z C 0 D
Folung

20AB= 20BA=30°

. ZAOB=180"—(30°430°) =120°

AB : BD=~AOB: ~BODo|u&

AB : 4=120° : 30°, 30AB =480

. /A§:16(cm)

g Q

+BOC= 2z}l 3

OC/ ABoln =z
20BA=/BOC=~2x (32}
AOABE OA=0B2l o5 47+
ooz

20AB=20BA=szx
AB:BC=4: lo]ug

«AOB: #BOC=4:1 . Z/AOB=4/x
et AOABAA 422+ £+ £ 2=180°

6 £x=180° L £x=30°

C
LA
N

g o
AD/OCeo|uz
20AD=~2BOC=36" (%12}
2= 7y} o] ODE 10W
AAODE OA=0DS] o|=HAlzt
Folug
2/0DA=,20AD=36"

. ZAOD=180"— (36°+36°) =108°
AD :BC=_,AOD: ~#BOCo|2 &
AD : 8=108": 36°, 36 AD =864

. AD=24(cm)

> D
P rUA 4+

A O B

4, U3 2RE . 31



¥ =20
AD/0Ce|az e 7=
Z0AD= £ BOC=40" (517 %
REZ 9 2ol ODE 109 B
o

A

AAODE OA=0D?! o] 584178
olmz

20DA=20AD=40°

. 2 AOD=180"— (40°+40°) =100°
2 COD= 20DA=40°(31z})o]aL
AD : CD=,AOD : ~CODo|u&
10 : CD=100": 40°, 100CD =400
. CD=4(cm)

5 & 28cm
AE/CDolo&
20AE= 2BOD=30° (%7}
o222 723} go] ORZ 10w
AAOE: OA=0ES! 05847}
FPolma
Z/OEA=/0OAE=30"

. ZAOE=180"—(30°+30")=120°
2 AOC= ~BOD=30°(3tZ2|zho| 1
AE : AC=/AOE : ~AOCo|o&
AE : 7=120° : 30°, 30AE=840
KEZZS(cm)

b =0

AOPCol|4 CP=COo0|=&

2COP=«2CPO=30°

~20CD= «CPO+ «2COP
—30°+30°=60°

AOCD+=

0C=0D ¢l o]5 Az go|mz

20DC= 20CD=60°

AOPDOJA]

2BOD= ~0OPD+ ~ODP=30"460"=90°

AC : BD=2A0C : ~BODo|=&

AC @ 12=30°: 90°, 90AC =360

- AC=4(cm)

17 &0
2BOD= s ze}al 513
AODE¢®|4 DO=DE°|=&
2/DEO= s/DOE= /x
~0DC= ~DOE+ ~DEO

=sxtsLx=2/x

OCE 121 AOCDE OC=0D 3l ol 5wtz go| oz
20CD=,0DC=2/z

32 - MEItsiE __RgH o

18

19

20

21

22

23

AOCEo||A

2AOC=20CE+ £20EC=2/szx+ £Lx=3/x
AC : BD=/AO0C : ~BODo|o&
AC:2=3,x: sx, AC:2=3:1
/AEZG(cm)

g 20

5: x=30":120°, 302x=600 L x=20
B @

4:12=2x": (42°+40°)
24x=4(4x+40), 24r=16x+160
8xr=160 Cox=20

& 30cm?
A 234E AOB, BOC, COAQ] §o|2] H|7} 41 6 : 50|
2 BAYE COAQ Yol=

90 X :90><i:30(cm2)

5

4+6+5 3

g 36°

AB=CD=DE=EFo|n&

2AOB= 2COD=«2DOE= 2EOF
—i _i o___ o
=5 £COF =X 108°=36

2 6cm

CO/DBolng

20BD=2AOC (&$12)

9% I3} o] ODE 1o

AOBDE OB=0D?! o]5#47+3

D
N

ooz

20DB=20BD

ol ~COD= ~0DB (81Z})o|m &
2AOC=«COD

.. AC=CD=6cm

g o c

. 27|k 2 FAZ] et o) ol oz

D
L. o] ol F4)zte] A7) ulesiA] on
5CD, ol AB>--CDelth.
. 59] Zolk F41zke] A7)0 gujgstns
KE:%EB
2, 2% (AAOB®] yeol)
=(AAOB9 go))+(AAOB9 Hel])
=(ACOE9] gol)+(ADOES] yel)
. (ACODY go])<2x (AAOB] Hol)
webA $& AL 7, wolth,



24 =20
@ 59| Qo= FA2e] F7]0] Rulestuz
AB=1CD
® @] Zolt= FA2| Z7]o) uldst) gronz

CD+#2AB, o]uj CD<2ABo|t}.
® AABOX= OA=0B?l o|5HAlzlgo|m g
LBAO:%X (180°—60°) =60°
@ ACDO%: OC=0DgI o|SHatztgo|uz
4CDO:%>< (180°—120°) =30°
. ~CDO# ~BOA
® #ABS] Yol F4Ze| A7)0 Hujestnz
(FAE CODY Hol)=2x (FA4j& AOBY] o]
mebA &2 7L @olt),

P. 62~ 67

\sE9~19 /

25 © (87+4)cm
(Mgt HE o) 9] Zo])
= (27 %5) X5+ (2w x3) X5+ (5—3) X2
=57r+37r+4=8r+4(cm)

26 20
7P & A HRFE] dol=
(12+8) X%Zlo(cm)O]Ei
(A5t F7o] gol)
= (X 107) X3+ (X 6) X 3 — (T 4) X+

=507 +187—871=60x(cm?)

2] &6
Tl ol LE8% IRl MAet
Haol Yol gons
(M zlsF HLEO] vol)
=7r><42+(7r><82)><%

=167+327=487(cm?)

28 & 12rcm, 127cm?

AB=BC=CD=4cmeo|=&

(W5 28o] Se9] Lo|)=(AC+BD)+(AB+CD)
=27 X4+2mr X2
=8r+4r=127(cm)

(Mg BEo] Yol) =7 x 42— 71 x 2°

=16r—4r=12n(cm?)

29

30

31

32

33

34

2 (47+20) cm, 20z cm?
(9] 7o) =27 X 10 X ~2-+10 X 2

360
=47+20(cm)
; 72
Hol)= 2 — 2
(Ho])=m x10*X 360 207 (cm?)

(=3

(67+36)cm, 277 em?
Ak PO 2] Ho))

- 1 60
=(27rx9) X 7 27r><9><—360 +9x4

=97 —3r+36=67+36(cm)

Fohe Wolt 022 oA A
o] Yolsh gonz A
120 & =

(A7t 2] Wol)=x x 9" x

E
AH
A

—

360 Te18em
=277 (cm?)
& 127em?
5249 g ke A71=
180°% (6—2
wzlzof’ (1)
6
(AR RO Hol)=m X 67X Ao
=127 (cm?) <« (i)
A 7= Hlg
(i) Z8zEel 5t Wzte]l 37| F517| 40 %
(i) AMEISH 20| o[ 51| 60 %

(P A4z0] Wol) =1 x 8 x 2r=8x(cm’)

g 225°
A2 W E2) 2oIS remetar b

i><7’><57r:1071' CLor=4

2
wheba] Razo] ukz| o] Zo]7} 4cmo|t},
BAjEo] 47to] 37]18 o2kl sl

xr _
27Z'X4><%757T

wfeb 2AIZO| F4lzke] A7) 225%]c},

L x=225

= NO)
BABe] whxEe) olg remat s
ZWVX%:MT, %7:4 Sor=9

weba] 2AZe] g Aol 9emol e
(A3 289 Hol)=4 x9x 4r =187 (cm’)
A W50} hol7t gemel

(B2 HRY Yol =1 X 9" o3

_ 2
360 =187 (cm?)

4, U7 SAE © 33




35

36

31

38

39

& (47+16)cm
(Mgt o] o] Zo)
45

_ 45 45
=27 X 12X 360 +27r X 4% 36O—|—8><2

=3r+r+16
=47+16(cm)

& (87+16)cm

(Mgt REo] Eo] Zol) A D

=AB+AC+BD+CD
90

:8+27r><8><%

+27r X8X %ﬂ's 8cm

=8+4r+4r+8
=8r+16(cm)

B 127cm
o=z 733} o] AO, BO, AO',
BO'S 717t oW & o] ukx| E9]
Zol7t Zoemg AAOO'Z AOBO
2 W aztgolt,

. ZAOB=2AQ'B=120°
uebA] f£3E AOBE= BHAE9] o7t 9em, 41249 =2
717} 120°0] 22

D 120
AB—27r><9><f360 =6x(cm)
" (3425t 520) Sel) 2o))=2AB
=2X6r
=127(cm)
25 P
cCF =2
=] 5 7T CIm
T ) T T
10crh = IOth - /
! \ 5cm
10cm ~-10cm-
. 215 HH o] Wol)— 25 90 2w L
. (AR BEO] Yol) =7 x 10° X — (7 x5%) x
360 2
:25n—é£n
_ 25 2
=5 cm?)
g (327—64) cm?
P P /B
801’;’1 = 8c1£ — 8cr;1 X2
] y\\ ]7/ y\\ ]7/
“-8cm- “-8cm- “-8em
L e vl Wol = (mxx 0 Lxaxs) x2
360 2
=(167—32) %2

=327—64(cm?)

40

4l

42

43

44

g (6—7x)cem?

(A2sh HLE9] o)) A D
=(Altte]E ABCDY] o)) ZCI@
— (A& ABC9] Hol) B] C
_1 o s. 90
—2><(2+4)><2 XX o -
aem

=6—r(cm?)
g 20rcem, (507—100) em®
(Mgt HEo] Eee] Zol)
— 90
—27r><5—|—<27r><5>< 360>><4
=107 +10x7
=207 (cm) - (i)
Toh= Hole L28 I9oA Mg B =
o] go|o] gulje} gromz scm
CELREEEER) b

90 1 -5cm
— 2 _JYy 4
_<”X5 *360 2 X5X5>X8
_(25__ 25
—< 4 T 2 >><8
=507 —100(cm?) - (i)

M 7|1E HIg

(i) MZEISt 229| =2f9f Zo| 51| 40 %
(ii) MRS HE29| ol Fat7| 60 %

éOcm =

8cm

=167r—32(cm?)



45

46

47

43

49

50

& (727—144) cm®

)=

1zem = 12cm

~12em- ~12cm-
. (S 2o o)
90 1

:<7r><122><%—5><12><12>><2

=(361—72) X2
=727 —144(cm?)

g @

(823 Re) o))

=(AB7} A2l 8H1e] Yol)+(ACT} 282l uhle] gol)
+(AABC] Ho])—(BC7} A1=2<] Higle] o))

=(nx6%) x%—k(nxsz) x%—k%x 12x 16

—(;r><102)><%

=187 +327+96—5071
=96(cm?)

g Q

(ARG} RO o)

=(AB'o] Z1&¢] ¥F10] o))+ (5412 B'ABY] Yol
—(AB7} 21291 ¥1919] Yol)

— (2342 B'ABS] o))

30

360

=3r(cm?)

=7 X6*X

2% 5 50] ol gow
|

(ZAt2+E ABCDY gol)=(F3E ABES] Wol)o|n=

_ a0 90
TX8=m X8 X7360
8xr=161 SLox=2r
g 45°

£ ABC=z"e}al ab4, A% 5 529 Yo7k Zow
(2 09] Ho))=(¥42 ABCE] gol)o|nz

2 1 2 X
(rx6 )><f2 =X 12X g
2
18—*51

wteka] £ ABCO] 37]+= 45°0]c},

. x=45

g (87—16)cm?

(@1%}?} _I?LE!__QJ 1&10]):(&]/\]—2,]’35‘ ABCDQ] ‘E’;}o])oﬂ/ﬁ

(AAZ+E ABCD2] Hol)+ (F21& DCE®] Hel)
—(AABE?] o))

= 8 ABCDY Hol)olmg

o1

92

93

%4

(FA1E DCES] Hol)=(AABE9] o))
oluf BC=zcmeta a3
90 1

2 —
X 47X 360~ 2 X (x+4)x4
4r=2(x+4), 2n=x+4
L x=2r—4

mtebA BCO| ZolE (2r—4) cmo| 3 AAFE H1o] Yol
o A5 ABCD9| yol7F goug
(Mg ol yo))=4x (21 —4)

=8r—16(cm?)

E 107rcm
+EBD= 2 ABC=60°c]2&
2ABE=180"— 2EBD

=180"—60°
=120° - (i)
u2ba] 4 A7F 22191 A2l AEQ dojo gong
21 X 15X 360—107r(cm) (ii)
A 7= Hlg
(i) zABE®Q| 27| 7517| 40 %
(i) & A7t 2201 Ha| F1517] 60 %
g 6rcm
@
A A
©) 7
1\ wA5em N\
SCm 3cm
o \ il !
A 4cem- A

S (R AZF SR AR
=(@¢] 4o+ (@9 Ao+ (@92 2ol

o 90 90 90
727[X4X7360+2”X5X7360+27Z.X3X7360
_ 5 ,3
=27+ 27r+ o7
=6r(cm)
=NE)
REZE ol Q3 1o i 12cm.,
. o 0\
Zol= LA i
/K6cm
<27r><6><%>><4+12><4 12“?} {
=127+48(cm) AL
g ®
QEZ TIHofA] ARGRE 12
A& Aol
120
27T><5><7360>><3+10><3
=107+30(cm)




b & (167+360)cm’
222 Tgoja] o] AUzt 2] 9]
wole
120

<;z><42x%>><3+(30><4)><3

=167+360(cm?)

bf € 30rm’
ZorAI7E ZEHe oAl Foigt 22
T Qe Foe LR I Mg
i gong 7 gol=

]

X 6° %ZSOﬁ(mZ)

] = 9¢°
FAES] Hole Szt 710 Aulestez
147 : 607 = 2 AOB : 360°
60 2 AOB=5040° . ZAOB=84°
w2k AOCDO]|A]
s x+ £y=180"— 2~ AOB=180"—84°=96"

BAZE ) 3 Yzke] 271 00,
180°x (5-2)
5

X%Q?"&]O ‘3'— 1H7 |'Ol 57]»——"‘
1800X 6 2

318 159

(MRS B EO] Yol)= 2 916 __ 109
- (R o] gol)=a X6 X per=""7

=108,

=120°0]0=2

(cm?)

@DE'—EI

N
P. 68~71

1@ 20 3@ 4@ §oow

6 @ 1 ® 8 (77+6)cm, 2—217rcm2

9 407 cm® 10 (87+12)cm, 247 cm?®

no 2 1B3® ¥ -, v 1536

16 257 cm?® 17 ® 18 (87—16)cm?

19 27—1 20 8rcm

21 ¥ A, 8cm 22 (36x+144)cm®

23 84mcm’ 24 (64r—128)cm* 25 %ﬂm2
§
1 ® Q9 F4 0F A= Fo| Zo7k 714 71 Folt,

36 - FEtsiE _ W ot

i

2

Sox=2
L y=60

8 1 x=120": 30°, 120x=240
4:8=y’:120°, 8y=480
S xty=2+60=62

AC :BC=10:2=5: lo|n&
+AOC: 2BOC=5:1

. e B o5
. ZAOC=180"% = =180"X £ =150

AAOBE OA=0BY 0|58+
olmz
~0AB= ~20BA

:%x (180°—90°)

=45°
AB/CDo|og
2 AOC=~20AB=45°(317})
2BOD= 20BA=45°(317})
web 58] Zokz FH7He) 27]of ujeeine
AC: AB:BD=45":90°:45°=1:2: 1

AB:CD=3:20]2& ~AOB: ~COD=3: 2
H2E COD2 Yol& rem’2kal s
A=) Yol F47He] 2170 Aulajelnz

4:x=3:2 3xr=8 =3

ufeA] 33 CODS| Holt 5 emolct,

AB=BColmz A B
.25 193} 20| OBE 100 VA
<~ AOB= ~BOC

. BC=AB=6cm

OC=0A=7cmo|E&

(8 2e} pHo) Sd9] Zo])=0A+AB+BC+0C
=7+6+6+7
=26(cm)

©® A7) Weolt= Sz A7le) Hules gonz
(AOACY] Ylo])#2 x (AOAB2] HoJ)
oln} (AOACS] Hol)<2x (AOABS] Hol)olct,

(WA FEol Edo] Zol)
:(27r><5)><%+(27r><2)><%+6
=51+27+6=77+6(cm)
(Mgt o yol)

_ NS 2y 5 L
=(7x5%) % 5 (mrx2%) x 5

_25 ., 21 2
=57 27r—27r(cm)



10

1

12

13

14

FAE W9 dolg remztal 5P
ZETX%—IOTF L r=8

weka] HAEe) wAEe) Zol7t semol e
(S3)22] Wol)=+x8x 107 =40x (cm’)

(A o) E89] Aol

_ 120
=271 X9X 360+2n><3>< 360+6X2

=6r+27+12=8x+12(cm) e (1)
(M zsF HLELO] o))

o120 o, 120
=7 X9 XTGO X3 XTGO

=271 —3r=24r(cm?) - (i)

My 7= g
(i) AEISH 220l S2f|2f Zo| Fs5t7| 50 %
(i) AHEISHEE0| H0| F517| 50 %

| | |
fL 4\Cm _ f 4\Cm - KL 4\Cm
o/ o 0/

Tdem- Tdem T-dem-

- aE el ol)=(4xa—mxax g ) x2
=(16—4r) x2
=32—8x(cm?)

(et 2] o)) =8 x8—(wx 4 x 557 ) x4
=64—167(cm?)

(CtE g0l

AT e 2R Holo| T

Yof yojet gromz

(Mg BEo] Wol)=8 X 8— 1 X 4>=64—1671(cm?)

7107} 4cm¢!

1"0 cm =

. (A3 5] o)=-x 10X 10=50(cm’)

o BAEe] 39| Aol FAzte] A7)0 Huldstng
~AOC : /BOC=AC : BC=2:3

L. 2 AOC=180°x —180°x 2 =72°

2
2+3 5
©. «BOC=180°—72°=108"°]1
AOBCE: OB=0C4! o|5HAtztgo|ng
LBCO—?X (180°—108°) =36°

b §& AL N, Lol

15

16

17

18

AC/ODo|n& ¢
20AC=/BOD= /z(5$]7}) D
o=m qow} 20] OCE 10w Lo AA
AAOC+= OA=0C2l o|5HAZ;

FHo|ma

Z20CA=20AC=2sx

AC=3BDo|uz

2#AOC=3,BOD=3/z

ANAOCOAM Lx+ £x+32£2=180°

5,.x=180° .. Lx=36

ACOEL CE=CO02l o]5u4ztgo|ng
2 COE= 2CEO=30°
. £0CD= 2COE+ «CEO
=30°+30"=60° - (i)
AOCDE OC=0D?I o|5H4zrgo|nz
20DC=~20CD=60°

AOEDO] A
+BOD=~0ED+ ~2ODE
=30°4+60°=90° -+ (i)
. (42 BODS| Hol)=xx10°x 5
=257 (cm?) -+« ()
A 7|= HIZ
(i) z0CD2| 27| 735171 30 %
(i) #BOD2| 37| F5t7| 30 %
(ii)) £xZ BODQ| Ho| #3171 40%
BE=EC= BC( 0] Hix|Z)o| 22 AEBCE AAlzFg oot

%, 2zEBC=£ECB=60"0|2&
2 ABE= ZECD=90"—60"=30
A& ABE9] wolet #A1E ECDe| Wol7t gous

(M =3 HHE o] wol)

=(gAH% ABCD9| Ho))—(F3& ABES] Hol) x2
_ _ 25 30

=12Xx12 <71’><12 360>><2

=144—247(cm?)

o2z 783 Zo] ODZ 1049 C

AOBDE OB=0D?! o]z D
Sli=k=t

20DB= 20BD=45" A 5 B

. «DOB=180°— (45°+45°)=90°
%, 919 13} ol MAgh K-S o]5stH

(Mgt HEo yol)

=(FAE ABCY Hol)—(AABD2] gol)
:ﬁXSZX;T%—%x&@
=8r—16(cm?)

4, T BRE © 37




19

21

22

23

Mgt &= HEo] Yo7k oy
(H 2213 ABDE] gol)=(F4& ABCY| gol)olnz
1 _ 2y, 90
5 X (x4+1) X4=rmx4*X 360
2(x+1)=4r
x+1=2x1
Lx=2r—1
C
/%v l
A 6cm” B
(8 AZE 2219 A =AA +A'A =2AA
_ 120
—2><<271'><6>< 360>
=8r(cm)
cdcm 2¢m
4em 12cm erLw“/
SR B
SATATLAL
TAF

(28 Al (4% Bl

N

(A9l 9] 2| & 240]):<27r><2><%>><2+12><2

=47r+24(cm)

(4 Be] o] A4 Zj_‘O]):<27rx2x%>><4+4x4
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(97159 dylo))= (27 x4) x10=80x(cm?)

(97159 ylo))=r x4’=16x(cm?)

L (PA=EY AYlo))=36r+80r+ 167 =1327(cm?)

23 & 1337cm?
weQl ¥e] B E9] ZolE rem
% 12X27r=84r .. r=7

5

wheba] Ruel o] WK g o] o]} 7cmol e

(2elol=

T X7 +84r=497+84r=1337(cm?)



24

25

26

2]

28

29

g 2cm

wriel o] A Be] Z0lE remelal shd BAle] Zoj
3rcmo|EZ

71'7’2+%><37’><27[7’:167T

7 +3nri=16m, drr*=16m, r’*=4=2°
upepa] D] PO W59 Dol 2emeoltt,

g 36rcm?®

Foj7 ®o] mio] ZolE [emztal shH Y 09] Ed
9] Zlol= ¢S] Mgl o] =9 Zolg 3ufjo|nE
2ml= (27 x3) X3

27l=18x S 0=9

wreba] Y] HAS] o7t 9emo|EE

(@Ho)=rxF+1 x9x (21 %3)

=9 +27r

=367 (cm?)
B ®
(F 2o Holo] H=3x3+7x7=58(cm?)
(dyo])= {%x (3+7) ><5} X 4=100(cm”)

s (Byle])=584100=158(cm?)

£ 3607 cm?
(F W o] Wolo] 3H)=r X 674 7 X 12*=1807 (cm?)

(oxgg;o]):%x (10+10) x (27 % 12)7%>< 10x (27 %6)

=240 — 6071
=180 (cm?)
c (B0))=1807+ 1807 =3607 (cm?)

(F WHe Yol h=x X 2°+ 7 x 4
=207 (cm?)

(o) =1 (6+6) x (27 x4)

—%x6><(27r><2)

=481 — 121
=367 (cm?)
cL(BYlo))=20r+367r=567(cm?)

=0)
(1%ﬁ]):%>< <%><4><6> x5=20(cm?)

30

31

32

33

34

35

36

37

B 6cm
Azie] 0] hemetar sk

1 A
3 S h=6

webA ApzPEo] ol 6emoltt,

X (5%5) X h=50

=]
z0170 A2k ABCD= §H50i%| D -
LAzme e s gong 12em
1 1
Hygl)—— il
(¥4 3% 2><6><6>><12 B(A. C) 4 6em
=72(cm?) F

& 1087 cm?

(#3]) =3 x (7 x6") x9=1087 (cm")

g 30rcm®
(E—m)z%x (7 x3?%) ><6+%>< (rx3%) x4

=187+127x=30x(cm?)

g 2007 cm?

Folzl HHE A (S FHF0R
sto] 134 A1 o) 7] dA=g
REE IHN gou=E

(F9)
:(7T><52)><12—%><(7T><52)><12

ot
o
N

=3007r—100x
=2007(cm?®)

= 140cm?
(F3])=(Z AzHEQ] Fu)) — (B2 ApzHES] Ha))
:%x (8x6) xlo—%x (4%x3) x5

=160—20=140(cm”)

g 1477 cm?

(Fo))= (T Y89 Hu|)—(Z-2> ¢Ee] 7))
:%x (7r><62)><14—%>< (rx3%)x7
=1687—217r=1477(cm?)

EINC)
(& Azrmo] $ﬁ4):%>< (4% 4) x6=32(cm’)

(2 ApZRERe] Ra) =4 (2X2) X 3=4(cm’)

(AFzh o) 33)=32—4=28(cm’)
whebA] $1% A2}t o2 A2kt o) 2w o) i
4:28=1:.7

6. YH=Ho| Zelojet £I] © 47



=NO)

AZHE G—BCDoA Rw-e 2241214 BCDEhal 544
= CGojn=z

1

(F3])=3x <%><9><4> x5=30(cm”)

39 & 4em
BemA|el 3 mAele] 208 acmetit 5
(o) o=
a*=64=4 L a=4

weba A8 3 Bl 2ole demolch

n

40

F1:11
Lm0 2u))=6x6x6=216(cm?)

ox [

(
(1% G—BCM ] %ﬂD:%X %X 6x 3) 6

=18(cm?®)
(A FRe] fu))=216—18
=198(cm?)
i) AFZHE G—BCMO] ]9} thm 2] FEo] Hu o]

Hl=

18 1 198=1:11

41 ¥ 100em’
E_‘]HJ]\_/}:; QJH_L]QI_ﬂ—OUE
(234):% (%x 10><12>><5 100(cm®)

42 €5
9] Bu)7} 400 cm’o| 22
<%x 16 % x> X 10=400
80x=400 Sox=5

3 ey

(bl ol sli= el woh=1x (L5 xs)xa
80,
=3 (cm?)

(cbol ol i 2] )= (L x5 x2) x4
=10x(cm?)

% 150 Sof gl Bo] o] Ponz

80_ S}

3 =10x S T=g

4 206
(229 —‘?—IL]):%X (7 X 9) X 15=4057 (cm®)
kA 189 3r cm®Y] B& Yo W IS 75 A9+ b
Adf= A7k 4057rf37r:135(f)°l‘3}.

48 - HEusid _[EH oy

45 & )szem® (2218
(1) (3 & AU &9 F9))

:%x (rx3%)x5=15r(cm?) (i)
whebd 13 5ok A9IA) o] Rl
157+ 3=5x(cm®)o]t}, - (ii)

2) (7159 _,_,L])——x(nx62)><10 1207 (cm®) o] 22
(TRo] =o] YAA 2 F-2o] F])

=120 —157r=1057 (cm®) -+ (i)
webA] QFO R 105757 =21(%) F9t B2 o Yolop
gk, - (iv)
My 7= g
(i) 32 S MAZX 22| 2ol Fst7| 20%
(i) 12 S M= S| £l st 30%
(ii) 2R0fl 20| MYXIX| 42 FEO| 20| 7517] 30%
(iv) 2R 22 715 MR dl o RE AlZH 7617 20%

\ 8815~17 / P.95~97
46 2o
(RHol) =5 X (47 x2) + 1 X2

=81 +4r=12x(cm”)
4] = 60rcm’
(Ul Hxo] 7 go])—fx(47[><4l) 32m(cm®) - (i)

(Y] %‘&‘Ol)zéx 7x (27 x4)=287(cm?) -+ (ii)

(A= AYo))=327r+287=607x(cm?) - (i)

M 7= HIS
(i) B B22o| Z'5o] 7517| 40 %
(i) REo| Hejo| 517| 0%
(i) A=l Z50| Fat7| 20 %

48 & 144rem?
ok e o) Lolu o gl R e 70| Sojr,
o @)= (4rx6) + |5 (rx6) | x2
=1087+367r=1447(cm?)

49 = 22071-cm3

(3_34):% <§ ><53> 2507r(cm)



90

]

92

93

54

9

£ 6487 cm’

(@) Rah=Lx (drxe)

=1447(cm?®) - (1)
(R715¢] Fa)= (7 x6%) X 10
=3607(cm®) -+ (i)
L (YA =L Fo])=1447 x 2+ 3607
=6487(cm?) - (i)
M 712 HIS
(i) gtel 2o 7517 40%
(ii) H7I=s2l 21| 7517 40 %
(i) YHIE=So| Fu| 7517 20 %

g 2cm

Byl 2Re 7o Lojuz ol gl pie 70| Loy,
7] HiAE2] 2ol remetal shH

7 (4 _28

8 < 3’”“;)_ 37

r'=8=2" . .r=2

wheba] 9] W8 o] ol 2cmolt,

B ®

To) ¥FX| 9] dol& remetal 5hH
Arr*=64r, r¥'=16=4°

Sor=4

wpeba] 5-9] BEA| 59| Zo|7} 4cmol2 &
(_‘ﬂrﬂ):%nx $= 2567r(cm )

B O

HY® AQBojA MAF HEo
H AOQS 3HZ=07 sl 134 A
71 'IH }\u7]1— O]ZﬂEdO 2—?: 4
wgong

A
s

H 5y —i <i 3>_£ 3
(—’—'4)72X 37r><6 37z'><3

=1447—367=1087(cm?)

2 6471

4 3>.<4 3> 2048 .32
(S;fxs (Srx2) =208 32— aiy)
g @

AWO| =0]E hcmekal b

4 s_{i 2 } 6

37r><3— 3><(71'><3)><h X

36n:%nh L h=10

uhebs] FEO] =ol= 10cmeolt},

96

a7

98

99

60

B 3:2:1
(7159 F0)) @ (o] Fa)) (P Fa))
={(xx6?)x12} : <%7r><63> : {%x(nx(sz)xlz}

=432 . 2887 . 144r

=3:2:1

=©)

9] BEx|F9] AolE remekal oFH
%7{1’3:36%, r=27=3" Sor=3

wreba] GLo] Bk E9] Zo]7t 3cmo| &
(2] F3) =1 x (x x ) X 6=187 (cm’)
(Y7152 H))
CtE Eol
Qo] wul) : (9] H3l) : (/15 B)=1:2:3
o|lmg
(Yo —‘%ﬂ): X (9] TJJ)**X 367=187(cm*)
(7159 %‘—ﬁl): X (Y&o] 2y

=3X 187 =547 (cm’)

=(7x3)x6=>54x(cm®)

g 8

(ASHA| 2] Hu])=20x20x20=8000(cm®)

(ol ) =47 x10°=20 7 (em)

(pzre] 2a)) =1 x (20 % 20) x 20=""0 (cm?)
(BEHA|S] Faf) @ (Fro] Hu)) ¢ (Az}Ee] Hu))
3000 - 40300 80300

=6:71:.2

webA] =6, b=20|EF

a+b=6+2=8

& 126cm?®

(A& A8AA 2] ZHo])=(3%3) x6=54(cm*)
olff HEHAE W ABCDol| Hay3t FHos 49 22w

W ABCDe+ 3521 o] 8717} o] A7jnz
(Bold AWol)=(3x3) x8=72(cm?)
wheba] 5719 25HA e Zylolef T
54+72=126(cm”)

2 1487 cm?
Folxl YA =
W gomg
(F1)
=(YEe] Hu))+ (o] Hu))

4 X 63>

_1 2 1 <i
73><(7r><2)><3+2>< 3

£ O 222 Oy

=47 +1447=1487(cm®)

6. eH=el ZEolet f
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@DH?—EI

-
P.98~101
1 236cm? 2 ® 3® 4 2707 cm?®
b (8967r—56)cm® f 7 7 33rcm?
8 ® 9@ We 12
12 1267 cm?® 13 344cm? | O}
15 967 cm? 16 @ 17 ® 18 24%
9 @ 20 336rcm’® 21 %ﬁcm3
22 150000 23 %cm
24 1287 cm’
§ J

1 &Ho)= {%x (44+38) ><3} X 2+ (4+5+8+3) x10

=36+200=236(cm?)

() =1 [ (X 2) x4} + (2 X 2°) X6

=8r+24r
=327 (cm?®)

3 7159 20|12 hemeta 9

) 225> o
<7r><8 X7360 X h=2801
40rh=280m Soh=T

meba 7]59] ol 7emolt,

4 FolR AAAEE A4 1S Ao e o
2 3te] 13]H Al f A7) YA= e
F2 o2& O} At (1) 10(;&1 i
(W) =7 x 7*—7 x 2° .
=497 —4r 2em” |

=457(cm?) - (id)
(FHo)=(Z 97159 gHo)+ @2 Y7152 dylo))

=27 X7) %104+ (27 %x2) %10

=1407+40x
=1807(cm?) -+ (i)
oo (Bgo))=457 x 2+1807
=2707(cm?) oo ()
A 71E Hlg
(i) LH=e AdE a2)7] 20 %
(i) M=ol Lol ot | 30%
(iii) M=l FEo| a7 | 30%
(iv) LHI=e| 250l ot 20 %

50 © et st

nx

10

1

12

(Fu))=(rx8)x14—(2x2)x14
=896 —56(cm?)

6 X 6+<%>< 6><h> X 4=1200| 2%
36+124=120, 12=84

S h=7

Wwel 910 whAge) Zolg rematit sk
135

2r X8 ><7360 =2rr

61 =2r7 Sor=3

wheba] el §o] W[ F9] Zo]7} 3cmol 2R
(éﬁol):nx:ﬂ%xsx (27 % 3)

=97+247r=337(cm?)

(7 UHe] go]o] gh)=4x4+8x8=80(cm?)
(Fylo))= {%x (4+38) ><7} x 4=168(cm?)

. (BHo])=80+168=248(cm?)

AW o] =012 emetal FHH
%x (Tx5) X h=757 .. h=9
uppA] YEO] Fol= 9cmoltt,

0
(&e} | Az Ha))
_1. (1 _ 3
=3 ><<2 ><4><3>><4—8(cm )
C (A= o] Hu))=360—8=352(cm?®)

1 1 L _
§><<?><4><6>><3—{2><3><(6 x)}XZ
12=18—3x, 3x=6 CLox=2

Fol2l BUEFE M4 12 %O

2 stef 193 Al o A7]= dAlE
1+

= (@ whe) R — (e yiol 1))

1 (4 B\ 1 (4 3>
—2><< 7r><6> 2><<37r><3




13

14

15

16

17

_QE& j_EI_Tq_ Zzl-o] Xl—a] =] H_/]
o5 5to] Azt o2l I
go| Zylole 712, A2 Zo]
} Z¥z} 10cm, 6cmeo|al, o]7}
HA 9] Aylolet A,
L (AR =(10x6) X2+ (10+6+10+6) X7
=120+224=344(cm?)

m{o

7cm?l 2E- ~10cm-

(‘Q‘ﬂol):nx62x%— ><32><%
=127—37r=97(cm?)
(Fgo])
<27r><3>< ?1)(258>X8+<27r><6>< é28>><8+(3><8)><2
=167 +327+48
=487 +48(cm?)
(B0 =97 X 2+ 487 + 48

=667 +48(cm?)

ZFoizl Yol Aol Aol [emzkal 3l ¥ 02 =319
o= o] Wl Lo EH¢] dojo] sufjo] =&
2nl= (27 X 4) X5

2wl=407 =20
whebA E E*H Zo]7} 20cmo| 22
(é‘é‘ol):nx4z+§><20>< (27 x4)
=167 +80r
=967 (cm?)
(Brhe] 22 W yol)=x x 37
=97 (cm?)

(Rehe] @yol) =4 x8x (27 x6) —5 x4 (27 x3)

=48r—121
=367(cm?)
(7159 gHo))= (27 x6) x5
=607 (cm?)
(7159 gyo))=n X6
=367 (cm?)
"~ (BHo))=97+367 46074367
=1417(cm?)

Folzl oA AT B ACE s
s)%0 R o 1314 A2 o) A7) s
PAEFL 025 AT Zoung
(‘l‘u’]) B !
= (2 Y| Fu))— (2 o] ya)) o
:%x (7 x4%) xe—%x (mx4?)x3
=32r—16rx
=167 (cm®)

19

20

21

(2 o] #al) =1 x (X F) X7

=217 (cm?)
(1] Fu))=(7x6) x 14
=504 (cm®)
ebs F Fol 25 7S AeE A2 Hor S5
5047

T —24(3) Fofok Fet,

A e gt mAfe] o] dolE a
(d&wAe) #u)=axaxa=a’

e = . 1 1.1 1 1
(e Y=g #3l) =L x (X gaxta) x5

SURCIot|

_ 47 5
T
weba 2 dAEe) Rl 2e QAEgo) Rl

AT 5. 1 s
18 @ g @ =470 )elt,

Fol7l HHEYS A4 (S FHE0
>
2 sto] 1314 A uff A7]= YA =Y :
2 QEZ 9y gt (i
(0] )= x (47 x6)
=144rx(cm®) - (i)
(¥71%59 Fu)=(7x6°) x8
=2887(cm?®) -~ (i)
Ee —‘,ﬂ—fq):%x(ﬁx62)x8:96ﬂ(cm3) - ()
o (YJAIEE o] Hau))=1447 42887 — 967
=3367(cm?) e (v)
A 7= Hig
(i) YRI=Se| A= a2|7| 20 %
(ii) BFol o] 71517 20%
(iii) ¥7152| 21| 7517 | 20 %
(iv) Po| 2| 72517 20%
(v) YAI=Ee| 2] F517] 20 %

A& 4 LAl ¢o) ¥R 9] dol&
rcem ShH 7159 Aylo|7t
967rcm20]E§

T X 24277 X 2r=967

677’ =9671, r*'=16=4*

Sor=4
wiebd el 9] whIge] Zol7t cmol 2
(o] Ral)=£x (7 x4) x8=-20 7 (cm’)

6. Y=ol Zelojet 2] © 51



23

52 « Feiatsf

(U Bge] po) 2= x (X 3) X 8=24r(cm’)

(he-epe] @) )= (7% 6%) x 15=1807 (cm’)

EF2] o] 7H4E plolekar s
Fol 7H o] 49 Fujof AulFsin
247 : 180m=20000 : x
2:15=20000:x .. x=150000
uheta] of-g-aFe] 2] 7H42 150000 0]

A7) BgFe] %o ol 9= Y wolE hemekl sk
(ot = =9

=975 #3))— (&5 1742 F3]) x 30|22

(7 x20%) X h={(1 X 20*) X 30—<%7r ><53> X3

40072=120007 —5007

_ 115
T4

whebA] ol gl 29 ol 112 cmolt,

400772 =115007 Soh

nx
J0
ook
el
_El
("]

o

24 3o] Wtx29] ZolE yemetal sHH
7)%E BeFel Fo] Fuj7t 2567 cm®o| B &
Tt X dr=2567
Arr*=2567, r*=64=4°
Sor=4
kA 3o BEx] 59 Zo|7t 4cmo| B &
(& 270¢] Bylole] F3h)=(4r X 4%) X2

=1287(cm?)

)

L]

4rcm
i



- 7. xt=o| Hale Al

\ g81~3 ) P.104~105

1 g @
@ &717} 50]aL Qo] 23] WigFo] 27082 7]=o] 52m
0] 8F4 S oot}

2 g c,a
. 7]50] 103] v|vkQl Y 4= 475 olTt,
a, A7IA71E 7V wol gt shEo] 7|52 343, 71 A
7| g sy o) 7)1E-2 23lo| B & SO 7|59 Ap=
34—2=32(3))

3 € e¥
2| o) Hr} 717} 2 SIS 144 cm, 148cm, 151cm,
153cm, 154cm, 156cm®] 6750tk

4 € 11em
717k 2 she) 7% AR Gelsh
177cm, 172cm, 171cm, 170cm, 168cm, 167cm, -
o|ug 7|7} 2 Foll 4| 6¥1A2] BHYe] 7%= 167cmeolt),
717k &2 shgel] 715 A2 sk
144cm, 148cm, 151cm, 153cm, 154cm, 156cm, ---
ojlnz 7|7} A2 Fofl A 61Xl SHY€] 715= 156 cm O]t}
wfgpA] 8= 2= 167 —156=11(cm)

b = 410%
A Y = 24+6+8+4=20("F)o| 1L
717} 160 cm 1]RF] By 2+6:8(%‘)°l£'i

AR 2% 100=40(2% )]k,

ZolA 1204, 52 %

] = 25%
WA a0l of5hA) el 7hzE o) 110 u 2 bk A
A 4= 9+11=20(F)°] 2L =
shgo] 21, ojshgo] 3o|ma
2+3
AL} =55

A Ao] 90 o|AFel BHA

HE A%

RN

x100=25(% )°]

8 & s5ke 57l
AF9] A7)= 40—35=45—40="--=60—55=5(kg)°|1,
AFO] Mgt 351~ 40", 40~45, 45~50, 50~55,
55~60<] 57§0|ct,

10

n

12

13

14

\ 284~10 )

15

g 45kg 0|4 50kg O[Tt
57 P 2 AES 4271 1799 45kg oA 50kg T

grolc},
I:I- 22|:l=|
A7} 50kg o<l s

13+9=22(9Y)

g ®

O A=30—(14+6+9+7+2)=5

@ (ABY 27))=15—10=20—15="--=40—35=5()

® AZ Mt 107 ~15™ 15~20, 20~25, 25~30,
30~35, 35~402] 67o]t},

@ 4] AJA} AlZto] 208 wRkel SHAY 4= 14+6="7(1)
Al AAL A7to] 7R 12 SR o] Aglel AR A7
o 4= g},

oA &A] 2 AL ®oltt,

£ 32%

BAF 5 Aol 8AIZE o)Ak 124171 mInkel sHAE-2 8TE 0]

o A9 2 x100=32(% ) °let.

®
AF 25 AJ7Eo] 12417F o4}l SHge: 5+2=7(F)ol ==

@ﬂu—x 100=28(% )oltt.

off

g9
M7t 857 mjnkel shao] W9 55 %0]H 2
857 Bkl SPY o 40 X - =22()

wfeba] 1+ A+12=220|02 A=9

P.106~110

EHO)
O (A9 27))=50—40=60—50="--
=10(&)

@ 2AE Q] A7t 67lo] B2 AlFe] 7= 67 o]t

® (AA Y ) =4+6+8+4+2+1=25(F)

@ )2 A3 Azte] 7P A2 sk o] Hakst A3 A7t
2 &4 glrh,

wf2hA] SIAETHofA] & = gl A

=100—90

AL ol

7. X=o| Falet s © 53



16

17

18

19

20

54 - FHOtsE &

g 30%

AR Y =

1+2+4+7+5+1=20(F) - (i)

e Q#ﬂ 103] o]4Fel A2 5+1=6(F)o| & --- (ii)

A9 55 x100 30(% )oltt, - (ii)
e 71= HI

(i) TH 31 5 517 30%

(il) Y2 3147} 105] 0|AQ1 B 4 1517 30%

(i) HAMQ] H % 2AX| 517 40 %

FHORONG)

@ AR 9] F4=7F 67)01 B8 AlF2] 4= 67Ho|t},

@ (AlFe) 27))=5—4=6—5="-=10—9=1(AhH

@ (1A e )=24+8+12+14+10+4=50("3)

@ = AJZbo] B2 ZolARE] g AR st 1

Ao 8 67 olio] H= Alg2 5AIKE o4 64]
7k agkolct,

® =471 7Y & AT Bas 1490]1L, Tt & A
2 ZAFY B 1280 B =47 £ AR & A
2L 6A17F o]AF 7A7F mjgtolT)

©® =¥ A7to] 7AI7P uRkel A2 2+8+12=22()°|
g Z%xﬂ_l ><100 44(% )oltt,

@ BE &‘Ahﬁswl Wl §h
=AY Z27) x (=9 £F)
=1X50=50

wEba FA) G2 A2 @, ©, @]k,

ol

g Suf
SI2R IR A A7l BE gonR 2 MAjze
Hols 2 Al maof Au| it

ufeb A4Zo] 607 o4 707 vlutel Al WALzl
Holt= 807 o) 907 vluel AFe] %Azl ol

6 3
I—E(“H)o]‘:}.

B @
A SHY = 44-64-8+4+2=24(F)o|2&2
‘7o) 491 25 % ool &tz A =
25
24XW—6( o)

wkeba] 4=o] 907 ol4gel S 47k 2%, 807 ol o
A 7} at2=6(F)ol 2 o] 49 25% ool 43t
g 24 807-L Hlolof st}

FE)
32— (24+7+9+4)=10(%)

S gy

21

22

23

24

25

% @
55} Aj7lo] 25% o4 308 u]ukel B 42 rfoletu
SHH &3} A|7to] 205 o]Akel
6+x+1+3=x+10(F)c|n=
x: (x+10)=1:3, x+10=3zx
2x=10 =5

whebd HA) S
3+2+5+6+5+1+3=25(1)

2O

Al Aol 703 kel MY 3+9=12(%)°] L,

ZA|2) 30 %ol m R

(A B ) x =12

(A S 42)=40(8)

wheba] Abg] g 2o] 707 o4k 807 w]wkel SHAY
—(3+9+8+5)=15(F)

)

g 110 211¥
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